

Сокращение жены

Мне и жене за 30 лет, позади 10 лет брака. Со временем секс стал техничнее, механичнее и менее интересным. Родилась мысль пригласить третьего человека в нашу постель. Я хотел увидеть как моя жена жестко трахается с другой молоденькой девкой. Я как мог готовил её к этому разговорами и рассказами моих «снов». Мы прошли путь от резкого отрицания до молчаливого согласия с её стороны. И я понял, что пора действовать.

Для реализации задуманного, я выбрал активную проститутку, на одном из сайтов. Её звали Александра, она была активной лесби, практиковала всякие безобразия, имела пирсинг на сосках и татуировки. Роста она была среднего с крашенными блондинистыми волосами. Возраст 23 года. Тело было тощенькое, с небольшими сисками. Я оговорил с ней мои пожелания, она согласилась помочь мне с женой.

Далее я купил тур в Подмосковский дом отдыха для нас троих. План был таков — Мы селимся с женой, а Сашка «знакомится» с нами в баре или как обслуживание в номерах, далее мы мягко переходим на кровать.

Приехав в ДО, мы с женой первый день отдыхали, нежились в сауне и гуляли по лесу. Была зима, наш бревенчатый коттедж включал в себя две комнаты и огромную ванную с джакузи. Вечером в коттедже я налил джакузи, мы с женой выпили по бутылочке шампанского, в голову ударил хмель. Мы сидели в джакузи, пузырьки колыхали наши тела. Я ласкал большие сиськи жены, она млела и подрачивала мне член. В этот момент в дверь коттеджа постучали.

— Что там такое? — встрепелась жена.

— Это сюрприз, я заказал обслуживание в номер.

Жена все поняла, но ничего не сказала, только зарделась и хитро глянула на меня.

Я встал, обернулся полотенцем, и прошел через комнату к двери. На пороге стояла Сашка. Одета она была в короткую шубку и чулки. Макияж по моему заказу был как из порнофильма — яркий и соблазнительный. Она прошла в комнату, а я вернулся к жене в джакузи. Жена нервно смотрела в проем двери ванны. Руками она прикрыла свои сиськи и промежность. Было видно, что она не знала как вести себя в этой ситуации. Я наоборот разлегся в джакузи и стал ждать что будет дальше.

Сашка заглянула из за косяка двери к нам в ванную.

— Привет, красавчики! О как у вас тут хорошо, я так замерзла на улице, пустите к себе??

С этими словами она скинула шубку и осталась в одних чулках. Далее она вытянулась вдоль косяка, подняв свои руки вверх, и дала нам рассмотреть её прекрасное тело. Соски грудой украшали две стальные штанки, пронизывающие сосок, татуировки в виде хоровода звездочек украшали её бедра и талию. Волосы ниспадали на по спине. Сашка стала медленно исполнять стриптиз под звучащую музыку. Жена разглядывала её белое тело, при этом скованно сидев в рядом со мной. Я нежно отвел одну руку моей Вики назад, положив её на край джакузи. Грудь жены стала колыхаться в пузырьках. Вторую руку я отвел от её промежности и положил на мой вставший член. Она стала медленно подрачивать его. Танец Александры меня сильно заводил. В танце она крутилась на месте, затем опустилась на колени спиной к нам, встала на локти, откляничив зад, и продемонстрировав своё

раздолбанный, привычный ко всему, анус и набухшую пизду. Вика продолжала массировать мне яйца. Я пересадил её между своих ног и руками стал ласкать её груди, оттягивая их, тербя набухшие соски, поглаживая большие ореолы. Закончив танец Сашка неспешно вошла в джакузи и села напротив меня и жены, в противоположном углу. Она выпила приготовленный бокал вина и стала разглядывать Вику.

— Ну как, нравится тебе моя Вика? — прошептал я

— Да, у неё такая красивая грудь! — ответила Сашка, при этом медленно приблизившись к нам.

Она потянула ладони к соскам моей жены, но та, застеснявшись прикрыла руками. Тогда я с легким усилием развел руки жены, отдавая её груди во власть умелой проститутки. Вика не дотронувшись до жены, взяла со стула шелковую повязку и повязала её на глаза моей Вики.

— Пусть все будет таинственнее — прошептала она.

Так я держал руки моей Вики заведенными ей за спину. При этом ей пришлось выгнуться вперед, грудями на встречу ласкам Сашки. Девка приступила к обработке моей жены. Она кончиками пальцев коснулась сосков Вики, чуть помяла их, повела пальчиками по ореолам. Затем как бы взвесила груди в своих ладонях, стала мять их. Жена затаив дыхание открыла ротик. Её тело стало немного извиваться на встречу ласкам другой женщины. Поласкав груди жены нежно, Сашка смелее стала брать их в руки. Пару раз она бралась за соски и растягивала её сиськи в разные стороны. Затем, взяв сисю за низ, она коснулась губами её соска, полизала сосок своим пирсинговым языком, поигралась с ним. Обработав таким образом одну грудь, она обработала и другую.

Заводясь сама, она стала легко покусывать соски моей жены. Оставив одну руку на груди, Сашка прижалась к моей жене и нежно стала посасывать мочку её уха. Вторую руку она пустила по животику моей Вики к ней в промежность. Вика хотела свести коленки, но я нежно развел их и стал поглаживать внутреннюю поверхность её бедер. Проведя от колен до губок моей жены, я остановил свои ладони по обеим сторонам от её створок. Тут я почувствовал блуждающие пальчики Александры на пипиське Вики. Я специально чуть свел и выпучил её половые губки. Сашка стала нежно гладить половые губки моей ненаглядной. Одновременно она сосала и лизала шейку Вики. Губы стали стремительно увеличиваться в размерах и стали склизкими от смазки.

— О, ды мы потекли! — пропела Сашка — какая нехорошая девочка, тебя надо наказать! Девочке понравилась девочка! Девочка хочет девочку? Отвечай!

— Да — выдохнула моя жена.

Я развел в стороны створки моей жены, открывая её клитор и дырочку смелым ласкам Саши. Далее я взял пальцы Сашки и ввел их в влагиалище жены, направил их к её клитору. Жена при этом закусилась нижней губкой и откинула голову вверх.

Сашка, одной рукой лаская клитор Вики, стала другой гладить свою грудь.

— Ну, развратная жёнушка, полоскай девочку! Порадуй мужа! — прошептала Александра. С этими словами она взяла свою правую грудь и поднесла её сосок к губам моей жены. Проведа пирсингом и соском по её губам.

— Открой губки, пососи сисю! Ну! — потребовала проститутка.

Вика чуть приоткрыла ротик и приняла между губок сосок её груди. Штанга пирсинга звякнула по зубкам моей жены. Жена стала сосать её сосок, прихватывая его зубками.

— Молодец, послушная девочка, теперь другую. — требовала Сашка.

Вика обработала другую грудь девушки. Я в это время ласкал женушку снизу. Она текла как последняя сучка.

— Молодец, а теперь тете хочется других ласк. — с этими словами Сашка села на край джакузи, положив одну свою точеную ножку на край джакузи, а другую уперев в дно и разведя колени. Её набухшая багровая пизда была на уровне лица моей жены.

— Теперь повязку с неё можно снять — сказала Сашка мне. Я стянул повязку с глаз Вики. Она рассматривала пизду Сашки.

— Ну иди сюда, сластена, угости тетю — Сашка нежно взяла Вику за голову и потянула её лицо к своей разведенной промежности. Я сзади подтолкнул жену вперед.

— Смотр мне в глаза, сучка! Я хочу видеть как ты будешь лизать мне и смотреть в твои карие глаза. — твердо проговорила Сашка.

Под нашим давлением лицо моей женушки приблизилось к наглой промежности девки. Когда губки моей жены коснулись багровых половых губ Сашки, жена вытащила свой нежный язычок и прошлась им вдоль пизды Сашки. Сашка прижимала её рукой за затылок, а я держал рукой подбородок жены и промежности шлюхи. Тут уже она откинула голову вверх и назад и стала постанывать. Жена стала лизать активнее. Светка стала пристально наблюдать как моя жена ублажает её, смотря ей в глаза. Вика попыталась прикрыть глаза, но Сашка одернула её и та стала смотреть с вызовом в глаза шлюхе, у которой вылизывала пизду. Края пизды стали расходиться, обнажая вход во влагалище и клитор Сашки. Я пальцами развел её края и жена стала вылизывать между губок шлюхи. Несколько раз её язычок проникал во влагалище, но затем возвращался и порхал по клитору Сашки. Я по-прежнему тер пизду Вики и мял её сиски.

— Ну пора пройти в комнату, мы достаточно накупались. — проговорила Сашка, отстраняя Вику. Мы вылезли из джакузи. Сашка взяла полотенце и стала вытирать им Вику. Она начала сверху и постепенно спустилась к бедрам жены. Сашка присела, вытерла ножки моей ненаглядной, а затем откинула полотенце и стала лизать её пизду. Я стал тереть свой член между половинок жены сзади. Вика поставила одну ногу на край джакузи и облегчила Сашке её ласки. Я гонял головку своего члена от задницы к пизде жены, натываясь на язычок Светки, которая умудрялась лизнуть и мою головку!

Нализавшись вдоволь, Светка взяла за руку мою жену, которая уже находилась в прострации и повела её в комнату на кровать. Две прекрасные голые женщины шли передо мной. Посадив мою жену на край кровати, Сашка продолжила отлизывать моей жене. Я подошел к Вике и сунул свой кол ей в рот, она стала бешено сосать его. Я трахал жену в голову, я её отлизывала шлюха.

Через несколько минут Сашка встала.

— Ну, продолжим! Я думаю Вика поласкает меня, где я ей скажу?

— Да — прошептала Вика.

Сашка лениво встала на четвереньки на кровать. Нагло отклянчила сою жопу. Затем подпихнула подушку под себя и легла на неё грудью. Половинки её жопы широко разошлись, открыв впадину сморщенного ануса и пизду.

— Давай, засунь свой язык мне в жопу, домашняя девочка! — приказала Сашка.

Вика в нерешительности присела у её разведенной жопы. Тогда я наклонил лицо жены к этому сморщенному анусу. По виду ануса, я отметил, что дырка шлюхи была прилично разработана. Вика выдохнула и стала лизать анус шлюхи.

— Активнее, дрянь, размягчи его — шептала Светка.

Я прижал лицо жены к дырке шлюхи. Язычок Вики заработал с двойным усилием, стараясь проникнуть в сморщенную дырку. Это не заставило себя ждать и края ануса Светки стали расходиться, принимая в себя сначала кончик языка жены, а затем и его целиком. Через некоторое время жена разлизала анус шлюхи так, что стала языком свободно входить в него, а края дырки перестали смыкаться. Руками Вика, войдя во вкус, с силой раздирала половинки жопы Светки. После этого я засунул свой член в рот жены, а затем вставил его в раздолбанное очко шлюхи и стал долбить её членом, вгоняя его по самые яйца.

Жена села рядом и смотрела на мою еблю шлюхи. Через несколько минут я вытащил свой член из жопы Светки и вогнал его в рот жены. Она стала сосать его, прикрывая глаза. В это время Светка вышла из комнаты. Когда она вернулась, то на ней красовался strapon, с членом 25-см в длину и не менее 5 см. в диаметре. Она подошла к моей жене сзади и поставила её на карачки на кровать. Затем, пока жена сосала мне член, Светка стала разлизывать ей задницу. Разлизав её дырку, она нанесла достаточно геля на очко жены и на свой резиновый член у пояса. После этого она приставила головку резинового члена к анусу моей ненаглядной и стала медленно и с чувством насаживать её на strapon. Вика замычала и стала отсасывать мне ещё интенсивнее. Через несколько фрикции резиновая игрушка ушла в анус моей жены на всю длину. С этого момента Светка стала с размаху вгонять его в жопу моей Вики. Так мы долбили мою женулю в два ствола со шлюхой минут 10. После этого прошла смена позиции. Я лег на кровать спиной, мне на член села жена, а Светка как всегда пристроилась сзади. Составив таим образом бутерброд мы стали долбить Вика в две дырки сразу. Я руками помогал Светке вонзить strapon как можно глубже и раздвигал сильнее булки моей жены. Но её резиновый член прыгал в анусе моей жены без запинки и по самый отбойник! Своим членом я чувствовал за тонкой перегородкой, как бьётся в жопе у моей жены strapon. Иногда Светка выдергивала strapon из жопы жены и я гладил края её раздолбанного ануса. Вставлял в него указательные пальцы и растягивал в стороны. Через пару минут я стал кончать. В то время как я извивался в конвульсиях под Викой, Светка вытащила strapon и ганяла рукой в раздолбанном очке моей жены. Когда я окончательно сдоился в пизду моей Вики и вылез из под неё, Вика осталась стоять раком, а Светка наклонилась к её пизде и стала язычком слизывать вытекающую сперму. Затем, высосав всё из неё, она довольно облизнулась.

Взяв временный перерыв, мы стали освежаться шампанским и фруктами. Всё были очень довольны нашей скачкой и весело улыбались. Светка всё это время сидела с торчащим колом стропона. Я поглядывал на него с каким то тайным чувством.

— Ну что, помассировать тебе им твой «каштан»? сказала Светка, перехватила мой взгляд.
— Мужикам очень нравится, говорят сперма как кипятком становится, и «стреляет» как в молодости!

— Да, милый, как меня драть — так Ура, а давай теперь поработаем над тобой. — с этими словами Вика стала гладить меня по ноге и переворачивать на спину.

Я решил и встал раком на край кровати, жена села перед кроватью, спиной к ней и положила голову на кровать между моих ног, прямо под мой свисающий член. Светка стала намазывать мне анус. Я почувствовал приятную прохладу. Одновременно моя жена губами поймала мой вялый член и стала засасывать его губами в рот. Я чуть нагнулся, разведя ноги больше в сторону и вставил его в рот жены. Она стала сосать мне, а Светка стала нежно

пристраивать головку strapon к моей жопе. Головка strapon такнулась мне в анус, затем толчками стала раздвигать его края. Делая каждый качок всё сильнее, Светка стала вставлять strapon в меня. Мне казалось, что моя жопа сейчас лопнет, но вошла ещё только головка strapon. Мой член стал подрагивать от каких то импульсов и надуваться во рту у Вики. Минут через 5 strapon скользил в моей заднице без заминок. Мне казалось, что он метровой длины. Анус не болел, а наоборот, я стал получать огромное удовольствие от него. Он проникал глубоко и на что то там давил. Мой член стал крепким как бревно и Вика сосала его и накручивала рукой. В этот раз я долго не мог кончить, но когда кончил! О! Это было ни на что не походе. Действительно сперма стреляла из меня как в 18 лет, и казалась мне горячей как кипяток. Когда я кончал, края моего ануса стали дергаться и ритмично сжимать strapon. И действительно прочувствовал всю свою простату. Длились мои конвульсии несколько минут. Вобщем после такого кончания я просто свалился в изнеможении на кровать.

E-mail автора: erot90@mail.ru